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 HRAD HASIŠTEJN – MOST – DUCHCOV – TEPLICE V ČECHÁCH - KRUPKA  
 
Program: 

 
1. deň: 24.09.2026 – štvrtok 

 

05:00 hod odchod zo Žiliny do oblasti Krušných hôr, cestou bezpečnostné prestávky a prestávka na obed. 
Popoludní cca hodinový výstup z Prunéřova pozdĺž Prunéřovského potoka na majestátny hrad Hasištejn,  

ktorý sa nachádza v malebnom záhybe krajiny. Tento architektonický klenot a svedok dávnych čias 
založený začiatkom 14. storočia plnil funkciu ochrancu kľúčových priesmykov vedúcich do srdca Čiech. 

 

Kto nemá záujem o turistický výstup na hrad, môže pokračovať autobusom do osady Místo a odtiaľ 
pohodlnou chôdzou príde k hradu. 

Po prehliadke osobné voľno na popoludňajšiu kávu a odchod na ubytovanie do rekreačnej oblasti Klíny. 
Pre záujemcov zabezpečíme v mieste ubytovania večeru za príplatok. 

 
 

 

2. deň: 25.09.2026 – piatok 
 

Po raňajkách odchod do Teplíc v Čechách.  Noblesné kúpeľné domy, parky a záhrady s fontánami, ktoré aj  
v minulosti navštevovali mnohé známe osobnosti (nielen Casanova, ale aj cisárovná Sisi, ruský cár Alexander a mnohí 

umelci ako Beethoven, Chopin, Liszt ... ) budeme obdivovať z turistického vláčika. O liečivých prameňoch najstarších 

českých kúpeľov je zmienka už v 8. storočí. Odvtedy prešli mnohými turbulentnými premenami. 
 

Po prestávke na skorší obed pokračovanie do Krupky, ktorá je pre svoju jedinečnosť od 6.7.2019 zapísaná  
na Zozname svetového kultúrneho a prírodného dedičstva UNESCO ako Banícka kultúrna krajina. 

Výjazd na Komáří Hůrku, výstup ku horskej chate, odkiaľ je nádherný výhľad na celé Krušnohorie. 
Husitská ulica Krupky bola v stredoveku centrom života v meste. Dnes tvorí mestskú pamiatkovú zónu. 

Dominantou mesta je Bazilika Panny Márie Sedembolestnej. 

 
Neskôr popoludní odchod do Dubí, kde v objekte bývalého kina sídli Dům porcelánu s modrou krví. 

Expozícia sa venuje histórii výroby porcelánu v oblasti pod Krušnými horami. Okrem svetoznámeho cibuláku 
múzeum predstavuje figurálny porcelán a originálne autorské diela z porcelánových sympózií. 

V programe nebude chýbať komentovaná prehliadka unikátneho kostola Nepoškvrneného počatia Panny Márie 

a návšteva informačného centra. 
V podvečerných hodinách návrat na ubytovanie, pre záujemcov zabezpečíme v mieste ubytovania večeru za príplatok. 
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3. deň: 26.09.2026 – sobota 
 

Po raňajkách odchod odchod do Duchcova, ktorý preslávil osvietenský vzdelanec Giacomo Casanova.  

Niekdajší majetok Lobkovicov a neskôr Valdštejnov zasiahla v 19. storočí industrializácia:  
postavili cukrovar, porcelánku a železnicu. Nemecký Duchcov sa začal počešťovať. Povojnové roky priniesli  

rozvoj baníctva a likvidáciu niektorých historických sídiel.  
Prehliadka zámku, ktorá mapuje zberateľské aktivity pôvodných majiteľov z rodu Valdštejnov a zaujímavosti  

zo života na zámku z obdobia pobytu Giacoma Casanovu. Zámok obklopuje zámocký park, kde v pavilóne umiestnili 
slávnu Reinerovu fresku, dielo barokového majstra Václava Vavrinca Reinera, ktorý patril medzi najvýznamnejších 

freskárov českého baroka. 

 
Po prehliadke odchod do Litvínova, osobné voľno na obed v reštaurácii vo Valdštejnskom zámku. 

Pre záujemcov zabezpečíme prehliadku zámku a čas je možno stráviť aj prechádzkou v anglickom parku.  
 

Neskôr popoludní návšteva banského mesta Most, ktoré môžete poznať zo seriálu Most! alebo aj z ďalších filmov  

ako je Roming,či Štěstí... Starý Most však v 70. rokoch minulého storočia zanikol. Musel ustúpiť industrializácii,  
ale na výstavbe nového Mostu sa podieľali mnohí sochári, maliari, kamenári, sklári, z ktorých viacerí získali  

svetové ocenenia.  
Po fostopke pri kostole Nanebovzatia Panny Márie, ktorého stavba bola unikátnym spôsobom presunutá zo svojho 

pôvodného miesta kvôli likvidácii starého mesta Most o 841 metrov v priemernej rýchlosti 2,16 cm za minútu 
sa presunieme pod Hrad Hněvín s neopakovateľnou atmosférou, ktorý je skutočnou perlou Mostu a celého Mostecka 

nielen pre veľmi pekné expozície, ale aj pre výhľady do mosteckej pánve a na Krušné hory. Dychberúci výhľad ponúka 

aj rozhľadňa, na ktorú do výšky 21 metrov vedie 118 schodov.   
V skorých večerných hodinách návrat na ubytovanie.  

Pre záujemcov zabezpečíme v mieste ubytovania večeru za príplatok. 
 

 

 
4.deň: 27.09.2026 – nedeľa 

 
Po raňajkách odchod na nemeckú stranu Krušných hôr, kde originálnu krušnohorskú atmosféru ponúkajú  

kúpele Seifen, ktoré v celom svete preslávila remeselná zručnosť jej obyvateľov pri výrobe drevených hračiek. 

Múzeum hračiek v centre mestečka pútavo prezentuje dejiny hračiek a vianočných obyčajov. 
 

Po prehliadke múzea a mestečka odchod na cestu späť, cestou bezpečnostné prestávky a prestávka na obed. 
Predpokladaný návrat do Žiliny do 20:30 hod. 

 
 

Cena: 299 € /os. za dopravu zájazdovým autobusom, ubytovanie 3 noci s raňajkami v hoteli Emeran *** Klíny 

                         a sprievodcu CK  
 

Príplatok za večeru 9,50 €/deň. 
 

1-posteľové izby v chate Emeran II Klíny bez príplatku. 
 

Nepovinný príplatok: Union poistenie zájazdové 14 €/osoba 

 
                               Vstupné upresníme na jar 2026. 

 
 

 

 
 

 
 

 
 
                                                    

 

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY 
 

 


